
Játsszunk egy jót Prágában! 

 

 

Prága egy csodálatos város, tele történelmi látnivalókkal, gyönyörű építészettel és 

gazdag kultúrával. Ez az egyhetes kaland mégis inkább a játékok használatáról 

szólt, valamint arról, hogyan könnyítsük meg a tanulási folyamatot, hogyan 

tegyük érdekesebbé a tananyagot tanítványaink számára. 

 

Immár ötödik alkalommal vettem részt Erasmus+ képzésen, és ezúttal sem 

csalódtam. A „Game-Based Learning and Gamification” című továbbképzés 31 

érdeklődőt vonzott a cseh fővárosba. A képzés jó hangulatáról a „mediterrán” 

csoporttársak (9 görög, 5 portugál, 3 spanyol, 2 olasz) gondoskodtak. Mi 

magyarok - a németekkel és a románokkal együtt - a kreativitásunkat és a 

precizitásunkat csillogtattuk meg napról-napra.  

 

Két tanárunk volt, Petra és Denisa. Előbbivel csak két napot tölthettünk, de az 

nagyon intenzív volt. Dinamikus személyisége és a rengeteg játék, amit 

kipróbálhattunk, még azt is feledtetni tudta velünk, hogy az egész napot az 

egyetem épületében töltöttük. Minden ötletet papírra vetettem, hogy hazatérve 

azonnal kipróbálhassam tanítványaimmal a nyári angol táborban. A játékokkal 

egytől-egyig nagy sikert arattam. 

 

Denisa többet foglalkozott az elmélettel, így minden feladat elvégzése után sok 

idő ment el a megbeszéléssel. Kevésbé repült az idő, de ötletek és jógyakorlatok 

azért bőven akadtak. Ő egy olyan gyakorlatot ismertetett meg velünk, melyben 

minden lépés elvégzése után újabb QR kódot kaptunk, hogy a telefonunkkal 

beolvasva megtudjuk a következő feladatot.  

 

Nagyon izgalmas volt, hogy egész héten más és más összetételű csapatokban 

dolgoztunk, így szinte mindenkivel megismerkedhettem. Az azonban gondot 

okozott, hogy néhányan szinte egyáltalán nem beszéltek angolul. Csodáltam a 

bátorságukat, illetve megdöbbentem a felelőtlenségükön, hogy nem egy angol 

nyelvtanfolyamra jelentkeztek, hiszen számukra az lett volna a leghatékonyabb. 

 

Számomra ezeknek az Erasmus+ képzéseknek az új ötletek és módszerek 

megismerésén túl az is a hozadéka, hogy egész nap angolul kell kommunikálni. 

Bár matematika-angol szakos tanár vagyok, itthon még sincs lehetőségem szinten 

tartani a nyelvtudásomat. Most is nagyon felfrissülve és feltöltődve érkeztem 

haza. Köszönet a koordinátoromnak és az iskola vezetőségének! Hálás vagyok, 

hogy ismét egy fantasztikus élményben részesülhettem!  

 

Budapest, 2024. 07. 10. 

 

         Laurenczy Margit 

 



           

   

 


